

各 位

会 社 名 株式会社 三城ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 多 根 裕 詞 (コード番号 7 4 5 5 東証・第1部) 問い合わせ先 総務・戦略人事チーフ 古賀 茂樹 (TEL. 0 3 - 5 7 8 1 - 6 0 1 1)

# 株式上場 20 周年記念 株主優待に関するお知らせ

当社は、株式上場 20 周年を記念して実施する株主優待(以下、「記念株主優待」) につきまして、下 記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 記念株主優待 実施の目的

当社は、本年8月に株式上場20周年(1995年8月9日 株式店頭登録(現 JASDAQ上場))を 迎えることができました。これもひとえに、たくさんのお客様からのご愛顧と、株主の皆様をは じめ、ご関係の皆様からの長年にわたるご支援の賜物と心より感謝申しあげます。

つきましては、株主の皆様の日頃のご支援にお応えするため、2015年9月30日および2016年3月31日の各日を基準日とする記念株主優待を実施させていただくことといたしました。

# 2. 記念株主優待の内容

A. 「株主優待カード」の贈呈

## (1) 対象となる株主様

2015年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

また、2016年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元(100株) 以上を保有されている株主様も、同様に対象になります。

#### (2) 記念株主優待の内容

対象となる株主様に対して、当社グループ会社である株式会社三城の店舗(「パリミキ」、「メガネの三城」、「OPTIQUE PARIS MIKI」、「MIKISSIMES GINZA」の各店舗)において、メガネー組(メガネフレームおよびレンズ)のご購入価格より 20%割引となる「株主優待カード」をお送りいたします。

「株主優待カード」は、株主様1名につき3枚をお送りいたします。(株主様ご本人のほかご家族・ご友人様も利用できます。)

またカード1回のご利用につき、同時のご購入最大5名まで利用することができます。

#### (3)贈呈の時期

2015年9月30日現在の対象となる株主様には、2015年12月中旬に発送予定です。 2016年3月31日現在の対象となる株主様には、2016年6月下旬に発送予定です。 (「株主優待カード」の有効期限は、発送日以降6か月以内)

### B. 長期保有優待

# (1) 対象となる株主様

2015年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式1単元(100株)以上を保有されている株主様のうち、10年以上継続して保有されている方\*を対象に、当社よりお送りするアンケートへの回答による応募・抽選により優待を実施いたします。

※期末ならびに中間期末の株主名簿に同一の株主番号で連続21回記載または記録されていることが当社で確認できる方が対象となります。(当社および当社グループ会社の役員、社員は除く)

# (2) 長期保有優待の内容

当社グループの事業に関連する旅行企画へのご招待を予定しております。詳細につきましては現在検討中ですが決まり次第、当社ウェブサイトにてお知らせいたします。また、該当の株主様には2015年12月中旬に書面にてご案内申しあげる予定です。

# (検討中の内容)

- ①海外コース: 当社グループ会社の海外店舗がある国(ヨーロッパまたはアジア)
- ②北陸・メガネ産地コース
- ③奥出雲・三城創業ゆかりの地コース

※現地の諸事情・天候・天災・ストライキなどの不可抗力の事由により、ツアーの中止または内容を変更する場合があります。

## (3) 長期保有優待の実施時期

2016年後半の実施を予定しております。

### 3. その他

本記念株主優待につきましては今回限りであり、継続するものではありませんが、今後につきましては、当社の株主還元策を総合的に勘案して検討していく考えでございます。

以上